

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 21.04.2016 in sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Cracaoani, convocata de primarul comunei prin Dispozitia nr 186 din 19.04.2016 .

Sedinta are loc in sala de sedinte a primariei, participand un numar de 9 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Andrisoiaia Ioan. ,Dogariu Constantin, Enaru Raluca-Adina, Mazareanu Ioan, Participa de asemenea primarul comunei si delegatul satesc Dascalu Daniela. Doamna Antohi Paula , presedintele de sedinta, da citire ordinei de zi a sedintei:

1.Proiect de hotarare privind aprobarea cofinantarii de 5% din valoarea totala a cheltuielilor eligibile si a finantarii cheltuielilor neeligibile la implementarea proiectului „Infiintare sistem de alimentare cu apa, sat Cracaoani, comuna Cracaoani, judetul Neamt”.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii valabilitatii P.U.G. la comuna Cracaoani, judetul Neamt.

Fiind supusa la vot de catre presedintele de sedinta, ordinea de zi este aprobata cu unanimitatea de voturi a celor prezenti. De asemenea se supune la vot si procesul verbal din sedinta anterioara, aprobandu-se cu unanimitate.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi: .Proiect de hotarare privind aprobarea cofinantarii de 5% din valoarea totala a cheltuielilor eligibile si a finantarii cheltuielilor neeligibile la implementarea proiectului „Infiintare sistem de alimentare cu apa, sat Cracaoani, comuna Cracaoani, judetul Neamt”. Secretarul comunei da citire expunerii de motive si proiectului de hotarare. Ia cuvantul responsabilul de proiecte din cadrul primariei care prezinta raportul de specialitate la acest proiect de hotarare aratand ca valoarea cheltuielilor eligibile suportate de catre Administratia Fondului de Mediu este de 95% din valoarea totala a proiectului de investitii”Infiintare system de alimentare cu apa, sat Cracaoani, comuna Cracaoani.”, diferenta de 5% urmand a fi suportata de catre beneficiar, respectiv Comuna Cracaoani De asemenea beneficiarul trebuie sa suporte si cheltuielile neeligibile, conform prevederilor Contractului de finantare. Presedintele de sedinta intreaba daca sunt comentarii sau discutii pe marginea acestui proiect de hotarare.

Presedintele de sedinta intreaba daca sant intrebari sau comentarii legate de acest proiect de hotarare. Nefiind, alte discutii acesta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece apoi la urmatorul proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii valabilitatii P.U.G. la comuna Cracaoani, judetul Neamt.

Ia cuvântul secretarul comunei care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive a primarului legat de acesta. Se da cuvântul inginerului responsabil de urbanism care prezintă raportul de specialitate legat de proiect arătând că era necesară această hotărâre urmare a modificării legislației în materie de urbanism și prelungirea din nou a P.U.G.-ului existent la nivel de localitate. Președintele de ședință întreabă dacă sunt întrebări sau alte comentarii. D-l Stănescu C-tin arată că la realizarea noului PUG va trebui avut în vedere extinderea suprafeței de intravilan pentru a exista mai mult perimetru construibil venindu-se astfel în sprijinul cetățenilor comunei. Întrucât nu mai sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți.

În final d-na Homorozan arată că ar trebui reparate trotuarele deteriorate la realizarea rețelei de apă din satul Crăcioani.

D-l primar arată că lucrarea nu este finalizată dar s-a discutat cu constructorul și e posibil să fie efectuate aceste reparații.

D-l Stănescu C-tin arată că cetățenii din zona Budalauca solicită să fie deschiș paraul din această zonă cu buldoexcavatorul. D-l primar arată că deja s-a făcut acest lucru.

Nemaifiind alte discuții, d-nul președinte mulțumește domnilor consilieri pentru prezența și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ANTOHI PAULA**

**SECRETAR,  
URSACHE FLORIN**